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Зростання значення соціальних мереж в останні роки є одним із 

найбільш вражаючих аспектів інтернету. Буквально за кілька років 

у Всесвітній мережі з’явилася велика кількість різноманітних 

майданчиків. У кожного є свої плюси і мінуси. Деякі призначені для 

звичайного спілкування, більшість – переважно для обміну 

текстовою інформацією. Зараз фактично всі установи, організації, 

органи державної та місцевої влади, різноманітні сфери бізнесу 

представлені в соціальних мережах та репрезентують там своє 

віртуальне життя, від якості ведення якого залежить і їхнє успішне 

функціонування. Сьогодні мережеве суспільство є реальністю 

з мільярдами людей, підключених до інтернету та можливістю 

спілкуватися через соціальні мережі, такі, як Фейсбук, Інстаграм, 

Твіттер. Саме тому так важливо, щоб бібліотеки мали свої сторінки 

в соціальних мережах та активно їх вели. 

Соціальні медіа є потужним інструментом поширення інформації 

та дозволяють вести двосторонній та динамічний діалог із своїми 

користувачами. 

Ведення сторінки книгозбірні в соціальних медіа дає бібліотеці 

цілий ряд переваг, зокрема:  

o можливість заявити про бібліотеку величезній аудиторії; 

o анонс про події, заходи, зустрічі, навчання тощо; 

o можливість оперативно дізнатися думку користувачів щодо 

акцій, послуг бібліотеки, з’ясовувати їх побажання та 

переваги, отримати «зворотній зв’язок»;   

o можливість рекламувати діяльність бібліотеки, формуючи її 

позитивний імідж; 

o інструмент маркетингових досліджень. 

 

Основні функції бібліотечних сторінок у соціальних мережах: 

o представницька – являє собою презентацію успішного 

функціонування бібліотеки в умовах інтенсифікації 

інформаційних потоків;  

o інформативна – полягає в забезпеченні користувача 

відомостями щодо нових надходжень, презентації змістовних 

інформаційно-аналітичних матеріалів;  

o комунікативна та навігаційна – передбачає забезпечення 

можливості з’єднання між документом і користувачем, 

надання потрібної інформації через реалізацію певних форм 

і засобів за допомогою електронних технологій;  
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o соціологічна – вивчення соціальної структури користувачів, 

що спрямована на дослідження інформаційних запитів різних 

категорій користувачів бібліотек для оптимізації процесу 

відбору інформації;  

o коригувальна –  полягає в аналізі функціонування сайту та 

розробці пропозицій щодо внесення змін, спрямованих на 

підвищення його ефективності. 

Правила розміщення постів у соціальних мережах є різними, 

розглянемо найпопулярніші з них.  
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Успішність у мережі Фейсбук: прості правила SMM 

В Україні найпопулярнішою соціальною мережею є Фейсбук. Зараз 

це найактивніша суспільно-політична платформа в інтернеті, пере-

повнена відомими блогерами, політиками та офіційними сторінками 

різних організацій та державних органів. Тож не дивно, що Фейсбук за 

останні декілька років став повноцінним замінником стрічки новин. 

Задля того, щоб сторінка бібліотеки у Фейсбуці була ефективною, 

потрібно дотримуватися декількох правил та пам’ятати про те, що 

соціальні мережі мають свої закони, ігнорувати які не можна. 

Постійне оновлення сторінки. 

Коли користувач бачить щоденні 

пости на сторінці вашої бібліотеки 

у Фейсбуці, це викликає довіру 

і він розуміє, що в книгозбірні  ви-

рує життя. Коли ж на сторінці 

вашої організації останній пост був 

зроблений місяць тому – це 

відразу говорить про низький 

рівень її ефективності. Ще більше 

довіри викликають у користувача 

репости дружніх чи тематично близьких сторінок із вашою, 

позначення вашої сторінки в інших дописах, розповідях учасників 

заходів, ваших відвідувачів чи працівників бібліотеки. Такі шери не 

лише допомагають наповнювати ваш сторінку свіжим контентом, 

вони також налагоджують дружні 

зв’язки між різними органі-

заціями, розвивають традицію вза-

ємної підтримки, від чого у виграші 

залишаються всі. 

Розширюйте репутацію своєї 

бібліотеки. Користувачі повинні 

знати про вашу діяльність. Якщо 

ви організовуєте зустріч, презента-

цію, семінар, тренінг, курси, берете 

участь у соціальних проєктах чи 

ваш співробітник поїхав на 

навчання за кордон, – розкажіть 

про це на своїй сторінці. Аудиторія 
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повинна розуміти, що ваша установа є потужним інформаційним 

центром, а ваші співробітники кваліфіковані та постійно підвищують 

свою професійну компетентність.  

Аналізуйте вподобання та зацікавлення вашої аудиторії. Стежте за 

тим, на яку інформацію ваші підписники реагують жвавіше, а на яку 

гірше; яка інформація 

отримує більше лайків та 

шерів, а яка дуже рідко зна-

ходить відгук. Це підкаже 

вам, у якому напрямку руха-

тися далі, які теми підіймати 

в майбутніх проєктах. 

Важливо також використо-

вувати аналітичний інстру-

ментарій, щоб розуміти охоп-

лення ваших публікацій. 

 

Правила успішного постингу у Фейсбуці 

Сформулюйте мету публікації. 

Подумайте над текстом, який спо-

нукає вас по-справжньому долучи-

тися/включитися в написання пуб-

лікації. Який контент ви хочете 

подати на своїй сторінці? Той, що 

розважає, надихає чи вражає? Пост 

у Фейсбуці – це своєрідне 

повідомлення, яке ми надсилаємо 

своїм користувачам та підписникам 

вашої сторінки. Така публікація 

може стати потужним інструментом просування діяльності вашої 

книгозбірні, її реклами, продукту її діяльності, залучення додаткових 

фоловерів та користувачів. Перед написанням важливо розуміти, що 

саме ви хочете донести свої постом, якої реакції очікуєте і чітко знати 

інтереси аудиторії, якій адресовано інформацію. У цьому випадку 

завдання поста стане очевидним, а це – половина успіху. 
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Сфокусуйтеся на сильних емоціях. Вам потрібно постійно 

заохочувати своїх фоловерів вислов-

люватися та виражати свої емоції. 

Яскравим прикладом «важливої вза-

ємодії» у Фейсбуці вважається вели-

ка активність у коментарях під стат-

тею чи відео. Тому, якщо ви розміс-

тите контент, який змусить людей ди-

скутувати, обговорювати його в ко-

ментарях, то ви матимете не тільки 

чудову статистику залучення, але 

й пріоритет в оновленій стрічці новин.  

Приваблива картинка – 50% успіху. Яскрава й така, що 

«чіпляє», картинка для поста у Фейсбуці змусить зупинити на ній 

погляд і перейти за посиланням. 

Візуальний контент – це вся 

інформація, яку можна виразити 

за допомогою зображень (схеми, 

фото, малюнки, інфографіка, 

логотип та інший дизайн). Кожен 

допис повинен супроводжуватися 

якимось візуальним зображен-

ням – фотографією, гіфкою, ін-

фографікою. Ви також можете 

покращити текст-опис до зобра-

ження за допомогою хештегів.  

Ось декілька фактів та цифр про ефективність візуалу: 

o нашому мозку потрібно лише 1/10 секунди, щоб зрозуміти образ; 

o читання 200–250 слів займає в середньому 60 секунд;  

o люди запам’ятовують візуальну інформацію в 6 разів краще, 

ніж інформацію, яку вони прочитали чи почули; 

o CTR веб-сайту приблизно на 47% вище на сайтах, які містять 

зображення; 

o інфографіка дає на 12% більше трафіку і на 200% більше 

акцій, ніж повідомлення без зображень; 

o вміст зображеннями отримує на 94% більше переглядів, ніж 

вміст без зображень; 

o твіти із зображеннями отримують на 18% більше кліків і на 

150% більше ретвітів, ніж твіти без зображень;  
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o Фейсбук-повідомлення із зображеннями отримують в три рази 

більше взаємодії, ніж ті, де відсутні зображення.  

Якщо ж ви надумали на картинці розміщувати необхідний вам 

текст, то зверніть увагу, що розрізняють чотири категорії тексту на 

картинці: 

1. Оптимальний – мінімум слів (назва заходу, логотип установи); 

2. Припустимий – тут, крім логотипу та назви заходу, подано ще 

додаткові відомості; 

3. Середній – багато тексту, система Фейсбуку часто закриває 

кінець напису; 

4. Підвищений – велика кількість тексту, система може зовсім не 

показати таке зображення. 

У своїй поведінці людина схильна зупинити скролення, якщо 

бачить рух на вашій сторінці – аби визначити, що це таке. Навіть 

кількасекундні відео можуть значно привернути увагу користувача, 

змусять зупинитися його від гортання стрічки далі. І якщо у вашої 

установи немає часу або ресурсів для створення високоякісних 

відеокампаній, просте використання анімованого контенту може 

допомогти вам зберегти рейтинг публікацій та зробити їх 

динамічними та цікавими. 

Робіть кожний пост унікальним. Не пишіть однакові новини, не 

давайте один і той самий візуальний контент під однорідні події. А якщо 

ж вам потрібно продублювати схожу інформацію, то одного разу почи-

найте її із запитання, іншого 

разу – використайте цитату чи 

хештег. Ще однією стратегією 

повторного поширення інфор-

мації у стрічці новин є видозмі—

на контенту. Існує безліч інст-

рументів, які допоможуть вам 

швидко перетворити потрібну 

вам інформацію на щось абсо-

лютно нове. Ви також можете 

покращити текст-опис до зобра-

ження за допомогою хештегів.  

Поради щодо використання хештегів у Фейсбуці: 

1. Не використовуйте в одному дописі багато хештегів. Більшість 

експертів сходяться на думці, що використання лише 1 або 
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2 хештегів у своїх публікаціях підходить для зацікавлення 

вашого підписника, не відволікаючи уваги від головної думки 

допису. 

2. Якщо ви хочете налагодити розмову навколо певної теми, 

переконайтеся, що хештег такий же специфічний та унікальний, 

що з ним не пов’язані інші теми чи питання.  

3. Застосовуючи теги з декількох слів, кожне нове пишіть з великої 

літери. Так фразу буде простіше читати. (#НічУБібліотеці легше 

сприймається, аніж #нічубібліотеці) 

4. Публікуючи новий пост у Фейсбуці з мобільного телефону, 

обов’язково застосовуйте мітки. Так більше людей його 

перегляне та ви залучите більшу аудиторію.  

Тепер зупинимося докладніше на 

якості написання самого допису. Для 

початку потрібно визначитися із заго-

ловком посту, якщо такий плану-

ється. Заголовок обов’язково має бути 

у великих дописах. Якщо ж у вас ко-

ротеньке повідомлення, то можна за-

головок і не використовувати. Також 

заголовок можна розмістити на кар-

тинці, що і дивитиметься естетичніше 

і одразу кидатиметься в очі. Щоб 

заголовок був привабливий не лише 

за змістом, але й подобався візуально, 

можна всі слова набрати великими 

літерами. Це дозволить не загубитися 

у потоці інших новин, і є більше шансів, що ваш пост прочитають.  

Є кілька видів заголовків, які точно не залишать байдужими 

ваших підписників: 

o заголовок-сюрприз – «Хочу прочитати щось цікаве, але де ж 

його знайти?»; 

o заголовок-інтрига – «5 порад читачеві-новачку. Мені допо-

могла № 2»; 

o заголовок-питання – «Чи знаєте ви, що треба для ідеального 

вечора?»; 

o заголовок-цифри – «10 найцікавіших книжок цього місяця»; 

o заголовок-«як» – «Як зробити презентацію у сервісі «Канва»?»; 
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o заголовок-звертання – «А чи не хотіли би ви поринути 

в атмосферу романтики?». 

Щоб допомогти не помилитися з часом для публікацій, «Sprout 

Social» проаналізувала понад 25 тисяч постів у різних соціальних 

мережах та зробила детальний аналіз. Згідно з їхніми дослідженнями у 

мережі Фейсбук краще за все постити в проміжку 11:00–15:00 у середу 

та четвер. На вихідних передбачувано активність падає, але і тут варто 

знати, що найкращий час для постів – 09:00–15:00. Найгірше 

«заходять» публікації рано вранці – до 07:00 та ввечері після 17.00. 

Проте для досягнення максимального залучення користувачів 

вашої публікації та в цілому, на сторінку, недостатньо тільки 

опублікувати пост у певний день і час. Особливо якщо знати, що 

кожні 20 хвилин в соціальні мережі завантажують  понад 4 мільйони 

фото, додають 763 888 публікацій та шерять 1 мільйон посилань.  

За даними компанії «TrackSocial», яка регулярно моніторить 

соціальні мережі, оптимальна довжина успішного поста становить 40–

70 символів, максимальна ж кількість – до двохсот. Це означає, що 

думку слід висловити максимально лаконічно, але привабливо. 

Соціальні мережі створені, у першу чергу, для спілкування, тому на 

вашій сторінці повинне бути живе, активне та цікаве спілкування. 

Люди дуже люблять публікації, що залучають їх до розмови, тому 

радимо створювати опитування, 

пости-голосування та вікторини. 

Важливо не заповнювати всю стріч-

ку фоловера «собою», але водночас 

бути завжди на зв’язку. Допома-

гають цьому простенькі привітан-

ня, перекличка, опитування тощо. 

Текст, який ви пишете, пови-

нен бути правдивим та нести у собі 

трішки інтриги, щоб людина захо-

тіла дочитати допис до кінця. Вар-

то розуміти, що сторінка в соці-

альній мережі не є дублюванням 

вашого сайту чи блогу, інформація, навіть якщо і дублюється, то 

повинна бути подана в іншому форматі, без сухих інформаційних 

текстів та з іншим візуалом. Одним із головний елементів вашого 

допису повинен бути заклик до дії.  Вкажіть своїм читачам, яких 

конкретний дій ви від них чекаєте. Це можуть бути стандартні 
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«підписуйтесь», «залишайте коментарі», «переходьте за посилан-

ням», «приходьте до нас», «обирайте книги» тощо. Розміщувати 

такий заклик можна як на початку, так і в кінці допису. Головне, 

щоб фраза була вписана максимально ненав’язливо.  

І ще однією досить цікавою фішкою розміщення постів є те, що 

заклик до дії або питання краще писати на початку і лише після цього 

вставляти сам текст у пост. Такий момент одразу скаже 

користувачеві, чого від нього чекають і яку корисну інформацію він 

отримає, прочитавши весь матеріал. 

Важливо, щоб допис був написаний правильно, без помилок. Якщо 

ви вагаєтеся у правильності написання тексту, є багато ресурсів для 

перевірки правопису. Система перевірки орфографії (т. зв. спелчекер) – 

це допоміжна програма, яка шукає в тексті документа слова, написані 

неправильно. Знайдені помилки позначаються спеціальним чином – 

зазвичай для цього використовується червоне підкреслення. У деяких 

випадках користувачеві, окрім зазначення місць можливих помилок, 

надається можливість вибрати один із правильних варіантів написання. 

Онлайн-сервіси можуть допомогти вам заощадити багато часу і бути 

впевненими у правильності написання допису. 

 Пропонуємо скористатися наступними ресурсами: 

o Soloveiko (https://soloveiko.io/perevirka-tekstu/) – безкош-

товний онлайн-сервіс перекладу та перевірки українських 

текстів. 

o Мова-ДНК нації (https://ukr-mova.in.ua/perevirka-tekstu) – 

повністю безоплатний сервіс, який допоможе виявити 

більшість орфографічних, граматичних і лексичних помилок. 

o LanguageTool (https://languagetool.org/) – майже ідентичний 

попередньому сервіс, який додатково має розширення для 

браузера «Google Chrome». 

o Onlinecorrector (http://onlinecorrector.com.ua/) –  встановлю-

ється, як доповнення до «Google Документів» і дозволяє 

автоматично знаходити орфографічні, пунктуаційні, грама-

тичні та стилістичні огріхи, помилки в слововживанні та 

використанні символів. Є платна та безкоштовна версії. 

Пам’ятайте про те, що є дві головні умови хорошого посту в соці-

альній мережі ― це чесність і актуальність. Важливо розуміти 

потреби своїх користувачів і показувати ті цінності, навколо яких 

будується філософія вашої організації. 
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Головні правила успішного постингу в Інстаграмі 

Інстаграм – соціальна мережа, що базується на обміні 

фотографіями, дозволяє користувачам робити фотографії, 

застосовувати до них фільтри, а також поширювати їх через свій 

сервіс і низку інших соціальних мереж. 

Інстаграм, як і Фейсбук, має ряд обов’язкових правил, яких 

потрібно дотримуватися, щоб якісно вести свою сторінку. 

І. Ваш контент має бути корисним для читачів. Створюючи 

сторінку вашої бібліотеки в Інстаграмі, вам потрібно визначитися про 

що ви писатимете, що показуватимете та що розповідатимете. На цих 

трьох елементах і тримається успішність вашої сторінки. Прозорість, 

щирість, відкритість – запорука успіху будь-якої діяльності. І чим 

більше люди відчувають цей зв’язок, тим успіх сторінки є більшим. 

ІІ. Інстаграм – територія візуального контенту. Гарні та ретельно 

відібрані фотографії та відео допомагають привернути увагу 

потенційних користувачів. Відмінний контент є ключем до залучення 

уваги і більш широкої аудиторії. Та просто опублікувати картинку 

або відео недостатньо. Вам потрібно відокремитися від усіх і дати 

своїм підписникам унікальний і творчий контент, який вони не 

зможуть отримати більше ніде. Саме тому потрібно створювати 

креативні, цікаві та пізнавальні засоби візуального контенту і не 

копіювати їх з інших соціальних мереж чи сайту, блогу вашої 

книгозбірні. 

Візуал – це загальне враження про ваш профіль, поєднання 

відтінків, ракурсів, подачі, стилю і головної ідеї акаунта. Профіль 

вашої сторінки повинен бути приємним на вигляд, навіть якщо він 

виконаний в різних відтінках, але загальна картинка є привабливою 

та стильною. 

Фотоконтент: головні правила. 

1. Робіть багато кадрів. Сучасні смартфони дозволяють одночасно 

робити велику кількість знімків, так можна обрати один 

ідеальний кадр. 

2. Фотографуйте при природному освітленні. Жоден фільтр не 

замінить насичене ранкове або денне світло, воно допоможе 

розставити акценти на деталях, а сам кадр зробити яскравішим. 
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3. Вибудовуйте композицію очима. 

Перш ніж натискати на затвор, 

охопіть кадр поглядом і оцініть його 

бажані межі. 

4. Визначте головний елемент. На 

будь-якому фото є центральний 

об’єкт, навколо якого будується 

інша композиція.  

5. Ловіть цікаві моменти. Статичні 

фото з награними позами не завжди 

виглядають виграшно. Актуальний 

тренд – швидкоплинні кадри і живі 

емоції. 

6. Грайте зі світлом. Важливо пам’я-

тати про те, що у фотографії дуже 

важливу роль відіграє світло. Тому 

завжди знімайте у першій половині 

дня, тоді фотографії виходять світ-

лими та яскравими. Якщо на приро-

ді «зловити» світло досить легко, то вдома чи у приміщенні 

зазвичай виникають складнощі. Секрет зйомки у приміщенні – 

підвіконня та великі вікна, що виходять на сонячну сторону, які 

зроблять ваші фотографії ідеальними. 

7. Шукайте і добавляйте реквізит. Покладіть поряд із книгою той 

реквізит, який ще краще розкриє ваш задум, сфотографуйте із 

незвичного ракурсу… Такі фотографії точно зацікавлять ваших 

фоловерів.  

8. Наближайтеся до об’єкта. Близька відстань до людей та речей 

надає фотографії інтимності, якщо це відповідає задумці допису. 

9. Не бійтеся нових ракурсів. Чому б не подивитися на об’єкт 

зверху або знизу? Це відкриє нові перспективи і дасть уявлення 

про «інший погляд». 

10. Використовуйте «правило третин». Уявіть, що ваше фото 

розділене на 9 квадратів, по горизонталі та по вертикалі. 

У налаштуваннях смартфона є така сітка, яку можна активувати 

в видошукачі. Перетини цих квадратів – це точки фокусу, які 

привертають найбільше уваги. Об’єкт або ключові елементи 

потрібно розмістити на цих перетинах, що привертають увагу до 

композиції та роблять фото динамічнішим. Об’єкт не обов’язково 
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повинен бути на точках перетину, лише поруч із нею. Якщо ваше 

око поки не звикло інтуїтивно вгадувати лінію горизонту, 

просто увімкніть спеціальну сітку в налаштуваннях камери 

вашого смартфона – деякі камери навіть дозволяють змінювати 

частоту цієї сітки, роблячи її більш щільною і дозволяючи 

орієнтуватися до більшої кількості ліній у кадрі.  

11. Користуйтеся спеціальними застосунками для якісної обробки 

фотографії. Постобробкою фотографій займається більшість 

навіть професійних фотографів, а для того, щоб отримати гарні 

фотографії в Інстаграмі зі смартфона, це точно необхідно. Як не 

крути, але деякі налаштування оптики на смартфоні просто 

недоступні, що в будь-якому разі обмежує його можливості 

порівняно з камерами за кілька тисяч доларів.  

Відеоконтент. 

Наш мозок влаштований так, що візуальний контент 

сприймається та запам’ятовується легше, ніж простий текст чи 

картинки. Саме тому відео – чудовий інструмент для Інстаграму. 

В Інстаграмі підтримуються горизонтальні та вертикальні відео. 

Залежно від формату відеоролика будуть застосовані різні 

характеристики та обмеження: 

o розмір квадратних відео: 600 x 600 або співвідношення 1:1; 

o розмір вертикальних: 600 x 750 або співвідношення 4:5; 

o розмір горизонтальних відео: 600 x 315 або співвідношення 

16:9; 

o тривалість: від 3 до 60 секунд; 

o максимальний розмір файлу: 4 Гб; 

o рекомендовані формати: .mp4 та .mov; 

o максимальна кількість кадрів за секунду: 30. 

Список тематик для відеопостів в Інстаграмі нескінченний, ви 

можете говорити про що завгодно, що відноситься до вашого 

організації, цілей або місії установи.  

Мотиваційні відео: відеоролик такого виду захоплює увагу 

аудиторії та переконливо передає емоції. 
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Меми: легкість та невимушеність 

вашої стрічки Інстаграму зіграють вам 

тільки на руку. До того ж, перепост 

такого мема приверне більше уваги до 

вашого облікового запису, а разом із ним 

і приведе до вас нових користувачів. 

Історії: кожна установа має свою 

унікальну історію розвитку, і відео 

допоможе її розповісти. Це може бути 

історія вашої бібліотеки в цілому або 

історія про якийсь відділ, конкретну чи 

вигадану людину чи персонажа.  

Інтерв’ю: захоплююча розмова із 

автором книги, користувачем бібліотеки 

чи учасником заходу зробить вашу 

сторінку «живою» та цікавою. Прямі 

ефіри теж допомагають залучити більшу 

кількість фоловерів. 

Створюйте якісні Сторіс – 

публікації, які «живуть» 24 години на сторінці вашої бібліотеки 

в Інстаграмі. Вони були створені для того, щоб показувати друзям 

швидкоплинні фото і відео, «ділитися моментом». До того ж вони не 

висвітлюються в загальній стрічці і не зберігаються на вашій сторінці 

довше, ніж на 1 добу. 

Сторіс в Інстаграмі – здавалося б, такий ж простий та інтуїтивно 

зрозумілий майданчик, як і сама соціальна мережа. Проте є декілька 

загальноприйнятих правил успішного публікування сторіс. 

Слідкуйте, щоб ваша камера завжди була чистою. Через пил або 

відбитки пальців, випадково залишених на камері, відео може вийти 

змазаним.  

Не затуляйте мікрофон рукою. Під час зйомки ви повинні так 

тримати телефон, щоб мікрофон був відкритим, в іншому випадку 

звук вийде неякісним. Більшість вбудованих мікрофонів на сучасних 

смартфонах не відрізняються гарною якістю, тому, якщо ви часто 

знімаєте відео для свого контенту краще придбати петличний 

мікрофон. 

Не знімайте через додаток. Користуйтеся стандартною функцією 

фото- та відеозапису на вашому смартфоні. Додаток Інстаграм стискає 
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якість знімків і відео, крім того, у ньому менше можливостей для 

редагування. Наприклад, ви не зможете обрізати невдалий кадр тощо. 

Завжди знімайте вертикально. Нативний формат «розповіді» – 

9x16. Коли люди гортають Сторіси, вони тримають телефон 

вертикально. Навчіться знімати вертикально і підлаштовувати свій 

матеріал під бажання глядачів. 

Довжина відео повинна бути не більша, ніж 10 секунд. 

Текст в історії повинен бути коротким і у правильному місці. 

Текст повинен бути максимально коротким. Користувачів Інстаграму 

потрібно швидко зацікавити – у вас є всього кілька секунд для цього. 

Використовуйте короткі речення. Не потрібно писати довгі абзаци 

тексту. Краще нехай ваш текст починається на одному слайді й триває 

на іншому. Не потрібно ставити текст занадто високо або низько, 

інакше його закриють елементи інтерфейсу Інстаграм.  

Продумайте сценарій. Уявіть, що ви знімаєте фільм. Спочатку ви 

повинні показати кадр, який відкриває історію, потім перейти до 

середини оповідання і додати деталі, щоб Сторіс виглядала більш 

особистою. 

Понад 500 мільйонів людей використовують Інстаграм-Сторіс 

кожен день, та понад 60% користувачів зацікавились брендом/орга-

нізацією після перегляду Сторіс. Але і тут важливо не перестаратися: 

радять розміщувати не більше ніж 4 історії на добу. 

ІІІ. Працюйте над текстом постійно. 

Публікувати дописи кожен день – 

корисно, але не обов’язково, а от 

працювати з текстом потрібно кожен 

день! В Інстаграмі важливо створити 

контент-план публікацій і дотримуватися 

його. Тоді вам не доведеться кожного дня 

думати, що б такого написати, щоб 

зацікавити користувача. Контент-план – 

це файл, у якому на тиждень/два тижні 

або місяць наперед розписано графік 

виходу кожної публікації. Склавши 

контент-план, у вас буде можливість 

якісно оформити допис, заздалегідь 

обрати чи зробити фотографію тощо.  
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Стандартний контент-план містить таку інформацію: 

o дату; 

o час; 

o тип публікації; 

o тему; 

o рубрику; 

o текст посту; 

o візуальне оформлення; 

o хештеги; 

o статус.  

Важливіше привчити себе щодня працювати над своєю сторінкою. 

Аналізувати старі пости, шукати варіанти поліпшення та аналізувати 

чужі пости, міркувати, чому вони вийшли хорошими, а інші вийшли 

гірше. 

У кожному пості повинні бути заклики до дії: 

o запитуйте думку підписників щодо різних питань; 

o розповідайте історії та дізнавайтеся, чи було у кого щось 

схоже;  

o просіть переходити за посиланнями в профілі, робити репости 

тощо. 

В Інстаграмі не пишуть заголовків, і тому головний акцент 

повинен бути саме на перше речення у вашому дописі. Воно має 

зацікавити вашого фоловера та змусити 

дочитати допис, зробити те, про що ви у 

ньому просите. Якщо перше речення буде 

ні про що, набагато менше людей 

хотітимуть читати далі. Важливою 

є і довжина повідомлення. Як уже зазна-

чалося, Інстаграм – це візуальна плат-

форма, тому тут не пишуться і не чита-

ються довгі тексти. Пишіть коротко і по 

суті. Максимальна довжина тексту – 

2200 символів з інтервалами, візуально 

сприймається 800–900 символів. Саме 

тому головну думку потрібно вкласти 

саме у перші речення. Якщо ж все-таки є 

необхідність у написанні довгого тексту, 

то він дописується в першому коментарі 

вашого допису. У своєму тексті 
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використовуйте смайли, посилання, мітки та позначайте інших 

людей. За їх допомогою можна зробити живий та емоційний текст, 

красиво описати свої почуття. Також завдяки їм можна розбивати 

тексти на смислові абзаци. Але занадто багато смайликів теж не 

повинно бути, особливо якщо вони будуть недоречними. Задіюйте 

хештеги, їхнє використання в рази збільшує охоплення допису, проте 

пам’ятайте, що фахівці не рекомендують використовувати більше, 

ніж 3–5 хештегів у одній публікації. Перевіряйте текст на наявність 

помилок перед публікацією, використовуючи сучасні сервіси 

з перевірки правопису.  
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Правила постингу у Твіттері 

Твіттер – соціальна мережа, у якій можна залишати короткі 

текстові повідомлення, використовуючи вебінтерфейс, смс, службу 

миттєвих повідомлень, а також сторонні програми-клієнти. 

Твіттер – ідеальний інструмент для листування. У кожного 

користувача сервісу є можливість випробувати себе в ролі творця 

текстових компонентів. У вашому розпорядженні буде будь-який 

стиль для публікації, а також будь-який формат. Повідомлення, які 

написані в даній соціальній мережі, називають «твітами».  

Головні моменти, на які потрібно звернути увагу в цій соціальній 

мережі: 

1. Публікуйте часто. 

У Твіттері, на відміну від усіх попередніх соціальних мереж, 

частий постинг є необхідним. Інформація, викладена в мережі, 

поширюється дуже швидко, приблизно за п’ять хвилин. Повідом-

лення з мережі доступні для всіх зареєстрованих користувачів, яких 

вже понад 200 мільйонів осіб, і це число постійно збільшується. 

Стрічка у Твіттері оновлюється дуже часто, тому з 1–3 постами на 

добу сторінка вашої бібліотеки легко може загубитися. Отож, 

оптимальна кількість дописів має бути 10–15. Пости потрібно 

розміщувати в той час, коли люди найбільш активні, тобто потрібно 

робити це з десятої ранку до дванадцятої дня. 

2. Використовуйте різні форми наповнення допису. 

Хоч Твіттер і створений як соцмережа для коротких повідомлень, 

але їх можна подавати в різному вигляді, використовувати посилання 

на інші сайти, статті, робити списки, коментувати важливі культурні 

події, ділитися відгуками користу-

вачів тощо. Важливо, щоб сто-

рінка бібліотеки у Твіттері не була 

копією вашої сторінки в інших 

мережах, видозмінюйте текст, мі-

няйте фотографії, робіть різні афі-

ші й тоді ви знайдете свого підпис-

ника в цій соціальній мережі. 

Кожен пост має ліміт у 280 знаків. 

Відлік символів буде вестися авто-

матично. Кількість символів, що 

залишились, буде показуватися 



20 

сірим кольором, після 10 – червоним, а потім, коли ви дійдете до 

нуля, з’явиться великий червоний мінус. 

До твітів можна додавати різний медіавміст, наприклад, фото, 

відео, аудіо, файли GIF і так далі. У режимі створення присутній 

пошук GIF файлів, які юзери знаходять за ключовими словами. 

Користуватися цим пошуком дуже просто та зручно, адже він 

дозволяє не завантажувати такі файли з інших ресурсів, а шукати їх 

прямо у Твіттері.  

Можливим є також прикріплення вашого розташування на карті, 

опитування або розкладу. Твіти дають можливість згадувати в них будь-

кого, навіть тих людей, які не мають жодного відношення до вашого 

профілю. Також за допомогою допису у Твіттері можна суттєво збіль-

шити відвідуваність ваших офіційних сайтів, даючи на них посилання.  

Помічено, що близько 40% фоловерів в середньому переходять за 

посиланнями в стрічці. Виходить, чим більше фоловерів ви зумієте 

залучити, тим більше переходів буде на ваш сайт і тим більше 

потенційних користувачів ви отримаєте. 

3. Користуйтеся хештегами, 

але не зловживайте ними. 

Додайте 1–2 хештеги на 

публікацію. Твіттер не 

рекомендує комерційним 

акаунтам використовувати 

політичні, релігійні та інші 

провокаційні хештеги.  

Соцмережа сама показує інфор-

мацію про актуальні у вашому регіоні 

набори тегів, вибирайте релевантні та 

робіть пости. 

4. Використовуйте візуальний 

контент. 

Твіттер – це не лише текст, а й 

медіафайли. Додайте до постів відео, 

гіфки, фото, інфографіку та інші 

візуальні елементи. Варто зазначити, 

що кожне опубліковане посилання, а 



21 

також фото та відео (які у твіті теж з’являться як посилання) 

займають 21 знак. Ця служба скорочень автоматично вбудована 

у Твіттер.  

Рекомендований розмір зображення для твіту: 1024×512 пікселів. 

Зображення можна завантажувати у форматі JPG, GIF або PNG. Відео 

ідеально додавати короткі та із субтитрами, щоб вашим користувачам 

не довелося користуватися навушниками. Також рекомендовано 

викладати відеоконтент спочатку на Ютуб, а у Твіттері залишати 

посилання на нього. 

5.  Закликайте до дій. 

Якщо ви публікуєте поси-

лання на статтю, дайте заклик її 

прочитати, перейшовши поси-

лання. Анонсуєте захід – закли-

кайте зареєструватися. Користу-

вач повинен відразу і чітко 

вловлювати, що ви хочете від 

нього. 

6.  Робіть ретвіти. 

Розбавляйте стрічку ретвітами 

актуального для аудиторії кон-

тенту – новини, корисні поради. 

Важливо ретвітити позитивні 

відгуки користувачів, цим ви покажете, наскільки цінуєте їхню 

лояльність, простимулюєте інших теж залишити відгук. 
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